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Mesec november je tokrat zaznamoval naš veliki dobrodelni koncert Srce za srce. 

Sredstva, zbrana na njem, bodo namenjena izgradnji šolske knjižnice in 

premostitvi arhitekturnih ovir za invalide. Prav vsi učenci smo prispevali delček 

svojega časa in ustvarjalnosti, da je prireditev super uspela.  

Naša šola pa je letos gostila tudi državno tekmovanje iz znanja o sladkorni 

bolezni. Izkazali smo se kot odlični gostitelji, saj smo vzorno izpeljali dogodek.  
 

 

 

Dogajalo se je … 

 

 
ERAZEM IN POTEPUH  

 

8. novembra smo si učenci petih in šestih razredov v SLG Celje ogledali predstavo 

Erazem in potepuh. Avtorica zgodbe je priljubljena švedska pisateljica Astrid 

Lindgren. Vsi smo že prebrali knjigo Erazem in potepuh, si ogledali slovensko 

nadaljevanko istega imena, sedaj pa nam je bil omogočen še ogled odrske 

uprizoritve zgodbe. 

Zgodba govori o devetletnem Erazmu, ki živi v sirotišnici. Bolj kot vse na svetu si želi, 

da bi ga posvojili, da bi imel zalo mamo in bogatega očeta. Nekega večera, ko zopet 

ni bil izbran za posvojitev, se odloči, da bo pobegnil in si sam poiskal starše. Na svoji 

poti spozna prijaznega potepuha Rajskega Oskarja. Z njim doživi veliko napetih 

dogodivščin. Na koncu zgodbe pa dobi tudi družino in topel dom. 

Meni je bila všeč glasba, prav tako tudi scena in osvetlitev odra. Kostumi so te kar 

popeljali v tisti čas. Nekaj detajlov, ki jih je pisateljica zapisala v knjigo, ni bilo 

vključenih v predstavo, a si vseeno zgodbi lahko sledil brez težav. Velika pohvala pa 

gre seveda igralcem, ki so predstavo brezhibno izpeljali. 

Vsem bi priporočila obisk celjskega gledališča, saj je predstava res vredna ogleda. 

        Zala Paulina Brišnik, 6. a 

 

 



Še nekaj mnenj mojih sošolcev: 

Ali Ernecl: Predstava mi je bila zelo všeč. Navdušila me je zlasti scena, ki se je 

spreminjala skupaj z zgodbo glavnih junakov (sirotišnica, skedenj, hiša …). Najbolj 

zanimiv je bil odlomek, ko sta Erazem in Oskar opazovala tatova pri shranjevanju 

denarja in zlate ogrlice. Odlični so bili tudi kostumi vseh likov: policista, služkinje, 

tatov, Kraguljevke, otrok in obeh glavnih igralcev. Postavili so nas v čas , ko je Astrid 

Lindgren napisala to knjigo.  

Predstavo so obogatile in poživile številne pesmi, ki so jih zapeli nastopajoči. Oskar 

pa je odlično brenkal na svojo ukolele.  

Predstava nam je pokazala kako pomembni sta DRUŽINA in TOPEL DOM. Vsi otroci v 

sirotišnici so si želeli samo tega. Erazem, ki je bil vedno le kregan in vedno kriv, je ob 

vsakem obisku ljudi v sirotišnici upal, da bodo ti njegovi novi starši in da ga bodo 

odpeljali daleč stran. A ker nihče ni maral fanta z ravnimi lasmi,  je neko noč 

pobegnil.  Na begu je srečal prijaznega potepuha, ki je sprva želel, da gre Erazem 

nazaj v sirotišnico. Sčasoma pa se je med njima spletla posebna vez. Skupaj sta 

doživela veliko zanimivega in nepozabnega. In na koncu se je mlademu Erazmu 

izpolnila njegova največja želja, dobil je ljubečo družino in nekoga, ki ga je imel 

resnično rad. 

 
 
 

Matevž Kovač: Zgodba se me je zelo dotaknila. Ob predstavi sem pomislil, da ni vsem 

otrokom na svetu dano živeti v družini, ki ti daje toplino, ljubezen in varnost. Srečen 

sem lahko, ker imam takšno družino. 

 

                                     Ali Ernecl 

 

Osumljenca je treba najprej  izmeriti 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
                                          

Simon Rozoničnik: Predstava mi je bila všeč, saj je bila dobro odigrana. Nič me ni 

motilo, da so  nekaj stvari izpustili. Zelo dobro sta se Erazem in Oskar spomnila, kako 

sekati drva. Erazem je razsekana namagnetena drva pritrdil skupaj, Oskar pa jih je 

razsekal. 
       

Lana Steblovni: Meni  so bili všeč kostumi, scena in rekviziti, ki so jih uporabljali. 

Zanimivo pa mi je bilo, da so v tistih časih imeli radi samo deklice s skodranimi lasmi. 

Smešno je bilo, ko so se lovili, obmetavali z vzglavniki in ko je Erazem po nesreči polil 

njihovo skrbnico. 

 
     

DRŽAVNO TEKMOVANJE IZ ZNANJA O SLADKORNI BOLEZNI 

 

V svetu je sladkorna bolezen vse pogostejša. V Sloveniji jo ima že približno  8 % 

prebivalstva, številka pa vsako leto bolj narašča. Poznavanje te bolezni je pomembno 

tako za sladkorne bolnike kot tudi za zdrave ljudi.  Prav zaradi tega na naši šoli vsako 

leto poteka šolsko tekmovanje iz znanja o sladkorni bolezni, letos pa je v Mozirju  

18. novembra  potekalo tudi  državno tekmovanje. Nanj sta se poleg mene uvrstila 

še Jon Kanjir in Ana Petek.  

 

  

 

 

         Hana Hriberšek 

           Erazem na skednju sreča potepuha Oskarja 

 



Skupaj z učenci še drugih šol smo si ogledali predstavo, ki so jo pripravili mozirski 

učenci. Po govoru naše ravnateljice in predstavnika društva diabetikov Slovenije smo 

odšli v učilnice, kjer smo pisali test. Za reševanje smo imeli 45 minut. Test je  

zahteval veliko znanja o sladkorni bolezni.  

Vsi tekmovalci naše šole (Jon Kanjir, Ana Petek, Tina Jernejc) smo prejeli srebrna 

priznanja.  

                                                                                                Tina Jernejc, 9. b 

 

Na državnem tekmovanju iz znanja o sladkorni bolezni sem zelo užival, čeprav sem 

imel pred pričetkom tekmovanja tremo. Že na začetku so nam dan popestrili plesalci 

z odličnim plesom, nato pa smo si ogledali še prizorček o psičku. Med pisanjem testa 

sem se dobro počutil, saj sem vedel, da sem nanj dobro pripravljen. Res enkratna 

izkušnja in neskončna mera novega znanja. 

Jon Kanjir, 9.b 

 

 

 

 

IZDELKI ZA SEJEM DROBNIH DARIL IN DOBROT 

 

Šestošolci smo pod budnim očesom učiteljic izdelovali jajčne rezance, kuhali 

marmelado iz sliv in kakija, izdelovali energetske ploščice in pripravljali žitne kosmiče 

z oreščki in suhim sadjem.  Po besedah učiteljic smo se vsi zelo dobro odrezali. 

Izdelke smo ponudili na stojnici drobnih daril in dobrot.  

                                                                                                    Jan Vrabič, 6. a 

 

     
 

     



 

SRCE ZA SRCE 

 

23. novembra je bilo na naši šoli zelo živahno, saj je potekal veliki dobrodelni koncert 

Srce za srce. Pevka Alya je v naši telovadnici naredila pravi šov. Prireditev so 

popestrili tudi njeni gosti: ansambel Golte, Isaac Palma, Uroš Kuzman in seveda 

učenci naše šole, saj smo v skupinskem plesu na zaključku sodelovali prav vsi. 

 

Po zaključku prireditve so obiskovalci lahko na stojnicah kupili tudi drobna darila, ki 

smo jih pod vodstvom učiteljev izdelali  učenci naše šole.  

 

Izkupiček od prodaje vstopnic in sejma drobnih daril bo namenjen izgradnji šolske 

knjižnice in premostitvi arhitekturnih ovir za invalide na  naši šoli. 

 

       
 

 

 

                
 



 

Šport 
 

Starejše deklice spet »zabijajo« gole! 

 

V ponedeljek,  13. 11., je na osnovni šoli Nazarje potekalo nogometno tekmovanje 

starejših deklic. Našo šolo so uspešno zastopale: Manca Suhoveršnik, Mia-Sara 

Leskošek, Nika Jevšnik, Sara Acman, Anastazija Kranjec, Maja Marolt, Manca 

Zaluberšek, Ema Kocjanc in Taja Rosc. Premagale so osnovno šolo Ljubno in osnovno 

šolo Gornji Grad, v finalu pa so se pomerile z osnovno šolo Luče. Ob koncu je bil 

rezultat izenačen, zato so sledili prosti streli. Ker so naše igralke v zabijanju golov še 

posebno dobre, so seveda zmagale.  

 

 
Učenke  so osvojile 1. mesto na medobčinskem in področnem  tekmovanju v 

nogometu. 

 

 

Fantje na zelo dobrem 3. Mestu 

 

V ponedeljek, 20. 11., je na naši šoli potekalo nogometno tekmovanje starejših 

dečkov. Naši fantje so se srčno borili. Osnovno šolo Nazarje so premagali 9:8 in tako 

pristali na 3. mestu.  

Taja Majhen, 9. b 

 



 

ANKETA O PROSTEM ČASU 
 

Velikokrat slišimo, da je današnje življenje odraslih vedno bolj stresno. Veliko 

šolarjev pa bi potrdilo, da so tudi že sami zelo obremenjeni. Zato je zelo 

pomembno, da si vsak dan vzamemo nekaj prostega časa in se sprostimo. V 

prostem času se ukvarjamo s stvarmi, ki nas zanimajo in jih imamo radi. S 

prostočasnimi dejavnostmi si pridobimo tudi nova znanja, ki nam v življenju lahko 

pridejo prav. 

Pri spletnemu časopisu nas je zanimalo, koliko prostega časa imajo naši sošolci in 

kako ga preživljajo. Zato smo sestavili vprašalnik in anketirali 86 učencev od 6. 

do 9. razreda. 

 

 
 
 

1. Kako največkrat preživiš prosti čas (izberi 2 najpogostejši aktivnosti)?   
       

      

 

 
  v naravi 

 
16 % 

 

 
  družim se s prijatelji 

 
22 % 

 

 
  berem 

 
4 % 

 

 
  igram računalniške igrice            8 % 

 

 
  poslušam glasbo 

 
12 % 

 

 
  gledam filme 

 
5 % 

 

 
  ukvarjam se s športom          

 
29 % 

 

 
  drugo 

 
4 % 

 

      

 

 

    

      

      

      

      

      

               

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  



 

2. S kom največkrat preživiš prosti čas? 

 

 
 

   

 
  s prijatelji 

 
  z družino 

 
  sam 

 
  drugo 

   

   
 

  

   

  

 
 
 
 
 
 
 
 
 

   

   

   

  

 
 
 
 

      

   

 
3. Koliko prostega časa imaš na dan? 

   

 
  1 uro 

 
  2 do 3 ure 

 
  več kot 3 ure 

 
  nimam prostega časa 

 

 

 

   

   

   

   

   

   

   

   

   

 

 
 
 
 
 
4. Čemu naj bi bil po tvojem namenjen prosti čas? 

 



4. Čemu naj bi bil po tvojem namenjen prosti čas? 

 

 
  sprostitvi 

 
54% 

 

 

 
  počitku 

 
22% 

 

 
  zabavi 

 
20% 

 

 
  drugo 

 
4% 

 
 

     

      

      

      

      

      

      

      

               

               

                
 
 

               
5. S katerim športom se ukvarjaš med prostim časom? 

      nogomet 
 

26% 
  rokomet 

 
7% 

  odbojka 
 

26% 
  atletika 

 
4% 

  gimnastika 
 

5% 
  košarka 

 
5% 

  smučanje 
 

4% 
  plezanje 

 
4% 

  ne ukvarjam se s športom 
 

5% 
  drugo 

 
14% 

 

     
 

 

      

       

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Veseli smo bili nad ugotovitvami, da se veliko učencev v prostem času ukvarja s 

športom (29 %), se jih druži s prijatelji (22 %) in preživlja prosti čas v naravi (16 %). 

Le 8 % učencev prosti čas preživi ob igranju računalniških igric. Skoraj polovica 

anketirancev (47 %) svoj prosti čas preživi s prijatelji, 42 % pa z družino. Največ 

učencev (55 %) ima 2 do 3 ure prostega časa, le nekaj jih trdi, da ga sploh nimajo  

(2 %). Velika večina otrok (54 %) meni, da je prosti čas namenjen sprostitvi , nekaj 

manj (22 %) pa počitku. Ugotovili smo da sta nogomet (26 %) in odbojka (26 %) 

najljubša športa za preživljanje prostega časa. Radi imajo tudi rokomet (7 %), 

košarko (5 %), gimnastiko (5 %), atletiko (4 %), plezanje (4 %) in smučanje (4 %). 

14 % pa se jih ukvarja z drugimi športi (ples, plavanje, namizni tenis, jahanje, hokej, 

kolesarjenje …). S športom se ne ukvarja le 5 % naših šolarjev. 

 

                               Jan Vrabič in Zala Paulina Brišnik, 6. a  

 

Znamo tudi angleško 
 

FACTS  ABOUT  ME 

 

My name is Zala Paulina Brišnik. I'm eleven years old. My birthday is on 2nd May. I 

live with my mum, dad and younger brother in Mozirje. My address is Aškerčeva 16, 

3330 Mozirje. Mozirje is a beautiful town in the northeast of Slovenia. My town is well 

known for its ski resort Golte and flower park Mozirski gaj. Mozirje is old. It was first 

mentioned in 1146 as Mosir. The population of Mozirje is about 4000. 

My mum is Katja and my dad is Grega. My little brother Johan is three years old. He 

speaks a lot and tells stories. I love him, but sometimes he is very annoying. We've 

got an australian shepherd called Willy. He is two years old and he is very friendly. 

I'm a student at Primary school Mozirje. I'm in class 6A. My class teacher is Miss 

Vlasta Povše. My favourite school subjects are English and German. I'm good at 

maths and I'm quite good at history. I'm not very good at sport, but I like skiing and 

swimming. I like writing and I am in the school newspaper club. I sing in the school 

choir too. 

I'm very interested in music and I play the piano. I'm a student at Music school 

Nazarje. I'm in class 5A and my piano teacher is Miss Milanka Črešnik. I love playing 

the piano and I love musicals too. My favourite musicials are Veronika Deseniška and 

Vesna. 

I'm interested in cooking and I am a very picky eater. I like baking pastry for my 

family. 

I love books. I read every night. My favourite book is Wonder by R. J. Palacio. 

I like everything about Harry Potter. My favourite movie is Harry Potter and the 

Prisoner of Azkaban. 

Lana H., Lana S. and Maja are my best friends. We love spending time together and 

talking on the phone.    

Zala Paulina Brišnik, 6.a 

 



Literarni kotiček  
 

LISICA IN KOLIBRI 
 

Lisica rožo je imela, 

kolibriju okusna se je zdela, 

zato lisico vpraša: 

»Bi jaz lahko to rožo dobil, 

da bi se malo nektarja napil?« 

 

Lisici se to pošteno ni zdelo, 

zato od ptička zahteva zameno: 

»Od čebel prinesi meni med, 

da ta kupčija bo imela red.« 

Kolibri med le po malo je nabiral 

in se več tednov je obiral. 

 

Ko je lisica dovolj medu imela, 

mu je  rožo dala in odhitela. 

A roža se je posušila, 

že tedne vode ni dobila. 

Potem se razjezil je ptič: 

»Lisico nosi naj hudič!« 

                                                          Sven Jurkovnik, 7. a 

 

 

Karin Puljek, 7. b 



MOJ RAZRED 

Ker smo septembra za en razred napredovali, 

smo uradno kot 6. a  na predmetni stopnji pristali. 

Vsak svojo smo omarico dobili 

in zelo hitro ugotovili, 

da se bomo letos veliko več učili. 

Na urniku zdaj kar 11 predmetov imamo 

in za vsakega se v drugo učilnico podamo. 

Pri SLOVENŠČINI pridno spise  pišemo 

ter velike začetnice in samostalnike z našo razredničarko spoznavamo. 

Pri MATEMATIKI seštevamo, množimo, delimo 

in se zelo hitro kaj novega naučimo. 

Pri ANGLEŠČINI slovarčke dopolnjujemo 

in vso staro snov nadgrajujemo. 

Rišemo, lepimo, žagamo 

ko pri TEHNIKI svoje knjižice in škatlice delamo. 

Pri GOSPODINJSTVU kuhamo 

in se o izdelkih ter potrebah pogovarjamo. 

Pri ZGODOVINI smo se med zgodovinske vire zakopali, 

medtem ko smo pri ZEMLJEPISU že v vesolje in na druge planete odpotovali. 

Pri  LIKOVNI UMETNOSTI barve, mreže ter liste kombiniramo, 

medtem ko pri GLASBI  nekateri že mutirajo. 

Agregatna stanja ter tokove pri NARAVI opazujemo, 

pri ŠPORTNI pa pridno gole zabijamo. 

Izbirne predmete redno obiskujemo 

in vsi ob šoli še kaj dodatno ustvarjamo. 

Smo pridni in nasmejani, 

vedno malo razigrani, 

v šolo radi hodimo 

in ocene zbiramo. 

                                                                                           Ali Ernecl 

 

 

 

 

 

 



Naše ilustracije 

 

 

 

 

  

Kapitan Gatnik 

 

Matic Irman Kolar, 4. b 


